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                       Кисть в тригонометрии!
Оказывается люди в старину уже знали как определять значение синусов и косинусов некоторых углов. Они определяли это с помощью кисти. 
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Кисть в помощь определения значений синуса и косинуса некоторых углов.

Напишем первые четыре цифры по порядку:           0   1   2   3   4   

 Возьмем из записанных  цифр корни квадратные(√):

√0     √1    √2     √3    √ 4 

Каждую из них разделим на 2 и получим:
√0     √1     √2    √3     √ 4               так как  √0 ═  0;      √1    ═  1 ;         √4  ═1 
 2         2       2      2        2                               2                  2           2             2

                                 sin α 
	   α 

	                   00

	 300

	 450

	 600

	 900


	
	√0
 2


	 √1
  2


	√2
 2


	√3
 2

	√4
 2



	   α
	 900
	 600
	 450
	 300
	 00
 


                          cos α 
Значения данных углов можно легко определить и с помощью кисти левой руки.
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Если рассматривать кисть левой руки  то ось оУ направляется по большому пальцу, а ось оХ  по мизинцу.
Для синуса
От нулевого уровня до большого пальца  sin 90 ═1

От нулевого уровня до указательного пальца  sin 60═  √3

                                                                                                        2

От нулевого уровня до среднего пальца  sin 45═ √ 2

                                                                                              2

От нулевого уровня до безымянного пальца  sin 30═ 1

                                                                                                    2

От нулевого уровня до мизинца  sin 0═0

Для косинуса
От нулевого уровня до большого пальца   cos 0═1

От нулевого уровня до указательного пальца  cos 30═  √3

                                                                                                        2

От нулевого уровня до среднего пальца  cos 45═√ 2

                                                                                              2

От нулевого уровня до безымянного пальца  cos 60═  1

                                                                                                      2

От нулевого уровня до мизинца  cos90═0
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